

推廣活動

新屋 新屋鄉各界慶祝84年度農民節大會活動於2月15日上午9:00假鄉公所中正堂舉行

大會由農會黃理事長新興主持，黃理事長致詞指出農業未來將面臨加入關貿總協的壓力，造成對農民一翻衝擊，在所難免，因此農民的頭腦在求新、求變，農業要轉型未來農業發展方向在朝向精緻化、商品化、企業化經營降低成本提昇農產品品質，以增加市場競爭力，鄉公所葉佐禹秘書，民衆服務站陳宏宗主任，鄉民代表副主席徐通保及地方上各界首長，民意代表與會貴賓均應邀在會中致詞及頒獎，除了向授獎農民表示道賀外，並對所有在座的與會農民之終年辛勞，均給予相當肯定，並致上最崇高的敬意與謝意。

大會中，表彰項目人員計有優良農事小組長、農事、家政四健優秀人員，優良四健青創戶瓜果共同運銷績優戶等共70餘人。

頒獎過後是一連串的歌舞助興等餘興節目及高潮迭起的摸彩時間、大小獎品計200多份以回饋年辛勞的農民節目結束後，還有紀念品分發，人手均

抱有1份獎品，個個均笑逐顏開，歡歡喜喜的過了個農民自己的節日。（吳珠麗）

關廟 關廟鄉農會為辦理84年度高齡者生活改善活動，特於2月27日上午9點假本鄉松腳村聖母廟召開講習會，會中聘請成大醫院營養師郭素娥小姐講解：尿酸、膽固醇、三酸甘脂、空腹血糖、血壓的認識與預防，由於剛做完以上體檢，因此班員都能用心聽講。

關廟鄉農會為讓該鄉老人能快樂生活，特於2月9日假本鄉松腳村辦理高齡者生活改善活動，特於會中由指導員報告高齡者班員體驗報告，且由縣督導唐小姐講解如何做個快樂老人，並由永康市農會陳指導員講解木炭枕頭的功用及示範製作，參與者皆認真聽講與製作，會後贈送每人自己動手做的木炭枕頭可說是皆大歡喜！（黃雪玉）

彰化 彰化縣農會為加強會業務推展，檢討83年度工作得失，策劃84年度工作方針，特於1月28日上午10時在本會禮堂，舉開83年度年終工作檢討會，參加人員除本會及各事

業場留值人員外，餘全體參加，會議由張總幹事親自主持，而常務監事黃正義也予以列席指導，會中由各事業場、各課、部主管將該事業場及該課，部予以提出工作檢討與說明未來的工作方向，最後再由羅祕書木花及張總幹事作工作指示，並勉勵全體員工為農會業務發展而共同努力加強各項業務推動；中午全體員工並在江屋餐廳舉行聚餐及歲末聯歡會，方在全體盡興中結束。（梁橋楠）

二林 二林鎮農會為加強農業推廣教育農事、四健、家政3部門業務之推展，與讓各界分享該3門推行成果及配合該會中山分部之開幕，特於1月20日在該會新設中山分部前道路廣場，舉行農業推廣教育之部門成果展及中山分部開幕典禮，典禮由該會理事長洪允闊、總幹事謝國雇共同主持，而縣長阮剛猛、本會理事長蔡碧詹、總幹事張正義等均到場列席指導，中山分部剪彩開幕並由該鎮舞獅隊、車鼓陣表演助陣，典禮結束後，同時由家政班員提供米食供參加者品嘗，與農事、四健、家政3部門班（會）員歌舞表演再於中午圓滿結束。（梁橋楠）